Erratum

Volume 22, Number 4 (1977), in the article, "Investigation of Double Sulfates of Potassium and Rare Earth Elements with Composition $KRE(SO_4)_2$," by P. A. Degtiarev, A. N. Pokrovskii, L. M. Kovba, and F. M. Korytnaia, pp. 419–422.

A critical word was incorrectly given on page 422. In line 14 of the left column, the final word should be "into" instead of "and."